
Promenade à vélo 

 Antoine et Pauline gagnent la voie ferrée sur leur vélo. Ils empruntent des chemins 

forestiers. Ils arrivent à la petite gare de Basmont qui s’élève dans une clairière. Puis ils 

suivent la voie sur le sentier qui domine le talus… 

 Les enfants trainent leur vélo comme ils peuvent dans cette allée encombrée de ronces. 

Ils font ainsi deux kilomètres et arrivent à un carrefour d’où partent divers chemins. Ils 

hésitent. Lequel vont-ils prendre? Ce sont des chemins sans végétation. Ils ne les connaissent 

pas. 

 Les deux amis se décident pour le plus ensoleillé… 
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Corrigés 
 
1. Promenade à vélo 

 Antoine et Pauline ont gagné la voie ferrée sur leur vélo. Ils ont emprunté des 

chemins forestiers. Ils sont arrivés à la petite gare de Basmont qui s’élève dans une 

clairière. Puis ils ont suivi la voie sur le sentier qui domine le talus… 

 Les enfants ont trainé leur vélo comme ils ont pu dans cette allée encombrée de 

ronces. Ils ont fait ainsi deux kilomètres et sont arrivés à un carrefour d’où partaient 

divers chemins. Ils ont hésité. Lequel allaient-ils prendre? C’étaient des chemins sans 

végétation. Ils ne les connaissaient pas. 

 Les deux amis se sont décidés pour le plus ensoleillé… 

 

2. Promenade à vélo 

 Pauline a gagné la voie ferrée sur leur vélo. Elle a emprunté des chemins forestiers. 

Elle est arrivée à la petite gare de Basmont qui s’élève dans une clairière. Puis Elle a suivi la 

voie sur le sentier qui domine le talus… 

 L’enfant a trainé son vélo comme elle a pu dans cette allée encombrée de ronces. 

Elle a fait ainsi deux kilomètres et est arrivée à un carrefour d’où partaient divers 

chemins. Elle a hésité. Lequel allait-elle prendre? C’étaient des chemins sans végétation. 

Elle ne les connaissait pas. 

 Pauline s’est décidée pour le plus ensoleillé… 
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